
CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0077
Ley 20.965

Comuna(s) :  Castro Tipo de Sesión : Ordinaria Confidencialidad : Pública

Fecha : 02 de Octubre de 2023 Hora de Inicio : 15:00 Hora de Término : 17:30

Lugar : BLANCO 273

En conformidad con la Ley Nº 20.965 publicada el 4 de noviembre de 2016, la que permite la creación de Consejos y
Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria Nº 0077, con el quórum mínimo para sesionar
que establece el artículo Nº 104-B de la Ley Nº 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, siendo éstas las
siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Lorena Barria Carcamo Directora De Seguridad Municipalidad Secretario

ejecutivo (a)
Camila Rojas Cap. de Puerto Armada de Chile Participante
Romina Opazo Teniente Carabineros de Chile Participante
Paola Domich Presidenta Comités de Seguridad Participante
Pamela Saldivia Abogada Fiscalía Local Participante
Alex Galindo Delegada Presidencial Gobernación Participante
Enrique Soto Diaz Concejal Municipalidad Participante
Ignacio Alvarez Vera Concejal Municipalidad Participante
Alejandro Ramirez Coordinador Senda Previene Municipalidad Participante
Astrid Wilian Torres Subprefecto Policía de Investigaciones Participante
Gabriela Garcia OPD SENAME Participante
Carolina Garcia Macro Comunal Subsecretaria De Prevención Del

Delito
Invitado

Fanny Barria Representante Union Comunal
Rural

Dirigenta Social Invitado

Patricia Borquez Presidente Jjvv Millantuy Dirigenta Social Invitado
Nadia Diaz Tesorera Jjvv Blanco Encalada Invitado
Camila Rojas Capitan De Puerto Armada De Chile Invitado
Francisco Lopez Sargento Armada De Chile Invitado
Margarita Alvarez Presidenta Jjvv Blanco Encalada Dirigenta Social Invitado
Carmen Antiñanco Presidenta Jjvv Camilo Henriquez Dirigenta Social Invitado

No asistieron a esta sesión, pese a haber sido formalmente convocados, las siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Juan Eduardo Vera Sanhueza Alcalde Municipalidad Presidente
Jaqueline Urbina Jefa de Personal Municipalidad Ministro de fe
Juan Carlos Marquez Jefe Crs Castro Gendarmería Participante
Patricio Vallespin Gobernador Provincial Intendencia Regional Participante
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Los temas tratados en la presente sesión fueron:

Titulo  Exposición *4242  Prioridad  Media
Descripción
Presentado por Sra. Carolina García

Titulo  Reporte Vecinal  Prioridad  Media
Descripción
JJVV Blanco Encalada

Titulo  Reporte de Situaciones Delictuales e Incivilidades  Prioridad  Media
Descripción
Unión Comunal Liderada por Sr. Ivan Labrin, Sra. Paola Domic

Los acuerdos de la sesión fueron:

Título  Promoveer el *4242  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
Con el din que la Comuna de Castro pueda acceder a mayores recursos en mediano plazo y con ellos fortalecer la
prevención del delito.

Título  Solicitud Concejal Soto  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
Envió de capsulas radiales y material de disfusión a la SSPD para campañas.

Título  Sra. Margarita Alvarez de la JJVV Blanco Encalada  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
Informa de personas d esituacion de calle, que molestan a turistas, cometer delitos tales como hurtos, robos por
sorpresas entre otros. Por consiguiente, se acuerda la ejecución de una reunión el dia d emañana 3 de Octubre en la
sede social de lillo a las 17pm.

Título  Combocar a Reunión  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Delegación Provincial  Estado  Programado
Descripción
A Empresa de Seguridad , OS10 de Carabineros de Chile, DSP, para consultar perfil de guardias de seguridad. (Antes
del próximo Consejo)

Título  Fondos de Gobierno Regional  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Gobierno Regional  Estado  Programado
Descripción
Sra. Paola Domic consulta respecto de los Fondos del Gobierno Regional manifestando su malestar por los procesos y
tiempos de ejecución.
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Título  Garita  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Municipalidad  Estado  Programado
Descripción
Concejal Soto, apoya requerimiento de cambio de garita del Terminal Muncipal.

Título  Consulta a SSPD  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
La DSP. consultara si concejal Soto puede participar de la Mesa Provincial de Seguridad Pública.

Título  Presupuesto Seguridad Pública  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
Concejal Soto solicita copia de presupuesto de Seguridad Pública solicitado y otorgado desde el 2017. a la actualidad.

Título  Contratación de Guardias de Verano  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Administracón Municipal  Estado  Programado
Descripción
Concejal Soto, Solicita copia de gestión de requerimiento de adelanto de contratación de Guardia de Verano.

Título  Participación Empresa de Seguridad  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
Concejal Soto, solicita invitar al proximo Consejo de Seguridad Pública Empresa de Guardia de Seguridad y
representantes de la Feria Lillo y administrador.

Título  Acta CSP  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
Concejal Soto, solcita que quede en acta que la mesa no esta siendo precedida por el Alcalde.

Título  Exposición  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  OPD y Oficina de la Niñez  Estado  Programado
Descripción
Delegación Provincial, solciita exposición de la nueva modalidad de trabajo que efecturá antes denominada OPD en
conjunto la antes denominada Oficina de la Niñez.

Título  Acta de CSP  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  DSP  Estado  Programado
Descripción
Sr. Ivan Labrin, solicita que quede en acta se registre incumplimiento y abandono de deberes por parte del Alcalde de
la Comuna.
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Título  Planificación Municipal  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Municipalidad  Estado  Programado
Descripción
Sr. Labrin solicita Planificación Municipal en temas de orden público y seguridad en temporada estival,
especificamente por gente de situación de calle.

Título  Plan de Trabajo  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Oficina de Emergencia  Estado  Programado
Descripción
Sr. Labrin solicita Plan de Trabajo de la Oficina de Emergencia respecto a desastres naturales.

Título  Oficina Social  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Municipalidad  Estado  Programado
Descripción
Sra. Patricia Borquez, solicita que el Municipio participe de la Mesa Calle, a traves del departamento social.

Título  Diseños de Garitas  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Municipio  Estado  Programado
Descripción
Sra. Carmen Antiñanco, solicita al Municipio que en la ejecución de Proyectos de Garita los diseños sean presentados
a los dirigentes.

Título  Beneficios de Ampliación y Reparación  Fecha de Compromiso  31-10-2023
Responsable  Concejo Municipal  Estado  Programado
Descripción
Sra. Carmen Antiñanco, solicita que se agilicen los beneficios de ampliación y reparación de vivienda, situación que
expondra en el Concejo Municipal, señala ademaás que aun existen areas verdes, careciendo paraderos adecuados y
señaleticas de transito.

Las materias a tratar en la siguiente sesión serán:

-Envio de capsulas para difusión *4242. -Requerimientos de Concejal Soto DSP. -Invitación a Empresa de Seguridad
en Proximo Consejo. -Correo a Oficina de Sociales para participar en Mesa Calle. -Correo Oficina de Emergencia para
exposición Plan de Trabajo Desastres Naturales.

A continuación el listado con las firmas de los miembros del Consejo de Seguridad Pública donde expresan la
conformidad con la presente acta:

Lorena Barria Carcamo
Directora De Seguridad
Municipalidad

Camila Rojas
Cap. de Puerto
Armada de Chile

Romina Opazo
Teniente
Carabineros de Chile

03/10/2023 Página 4 de 5



CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0077
Ley 20.965

Paola Domich
Presidenta
Comités de Seguridad

Pamela Saldivia
Abogada
Fiscalía Local

Alex Galindo
Delegada Presidencial
Gobernación

Enrique Soto Diaz
Concejal
Municipalidad

Ignacio Alvarez Vera
Concejal
Municipalidad

Alejandro Ramirez
Coordinador Senda Previene
Municipalidad

Astrid Wilian Torres
Subprefecto
Policía de Investigaciones

Gabriela Garcia
OPD
SENAME
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